
Itération Vélocité 
prévue

Vélocité 
mesurée

Valeur 
Métier

Revenu 
Potentiel

Production? 
O/N

Revenu
Réel

Retour sur 
Invest.

Total 
d'itération

Total 

1 15 15 € € € €

2 15 € € € € €

3 15 € € € € €

4 € € € € €

5 € € € € €

6 € € € € €

Satisfaction x 100 € €

€

L'équipe de développement démarre avec une vélocité de 15
Variation de la vélocité: valeur du dé 1 ou 2 => ‐1 | 3 ou 4 => 0 | 5 ou 6 => +1
Vélocité prévue +/‐ la variation introduit par le dé
La Valeur Métier de toutes les Demandes qui ont été implementées dans cette itération
Revenu de toutes les Demandes implementées dans cette itération
OUI si la carte de "Mise en Production" a été implementée
S'il y a eu une mise en production, tout le revenu potentiel qui n'a pas encore été facturé

Retour sur Investissement € 10% du TOTAL précédent, arrondi à la 100€ inférieure
Revenu Réel + ROI

Total € Total précédent + Total d'itération
Satisfaction Total de la satisfaction de tous les Clients

Total + satisfaction x 100€

Revenu Potentiel €

Revenu Réel

Nom d'équipe:

Total d'itération €

Vélocité prévue

Vélocité mesurée

Score Final

Score Final

Légende

Production?

Valeur Métier


